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PrzedsiÄ?biorcy, ktÃ³ry zostali poszkodowani w wyniku powodzi, mogÄ na
dzieÅ? dzisiejszy ubiegaÄ? siÄ? o wsparcie z UrzÄ?du Skarbowego i ZakÅ?

adu UbezpieczeÅ? SpoÅ?ecznych.

UrzÄ d Skarbowy

na podstawie art. 67a Ordynacji podatkowej podatnicy mogÄ wnioskowaÄ? o:
â?¢    rozÅ?oÅ¼enie na raty naleÅ¼noÅ?ci podatkowych (wniosek RAT-Z),
â?¢    umorzenie zalegÅ?oÅ?ci podatkowej (wniosek UZ-M),
â?¢    odroczenie terminu zapÅ?aty naleÅ¼noÅ?ci podatkowych (wniosek TER-Z).
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We wniosku naleÅ¼y opisaÄ? swojÄ sytuacjÄ? i uzasadniÄ? potrzebÄ? otrzymania
ulgi. Ocena zasadnoÅ?ci udzielenia ulgi w spÅ?acie zobowiÄ zaÅ? podatkowych
przeprowadzana bÄ?dzie odrÄ?bnie w kaÅ¼dej sprawie przez organ podatkowy, z
uwzglÄ?dnieniem waÅ¼nego interesu podatnika lub interesu publicznego. Wnioski
moÅ¼na zÅ?oÅ¼yÄ? bez wychodzenia z domu poprzez stronÄ? biznes.gov.pl lub
przez konto w e-UrzÄ?dzie Skarbowym.

Dodatkowo w ramach specjalnie uruchomionego numeru przedsiÄ?biorcy mogÄ
otrzymaÄ? niezbÄ?dne informacje na temat dostÄ?pnych rozwiÄ zaÅ? w zwiÄ zku z
zaistniaÅ?Ä sytuacjÄ . W UrzÄ?dzie Skarbowym w DzierÅ¼oniowie sÄ to numery: 74
831 68 78, 74 832 84 42. Infolinia bÄ?dzie czynna od 16 do 30 wrzeÅ?nia 2024 r.
w godz. 8:00-15:00.

ZakÅ?ad UbezpieczeÅ? SpoÅ?ecznych

przedsiÄ?biorcy mogÄ skorzystaÄ? z nastÄ?pujÄ cych form pomocy:
â?¢    odroczenie terminu pÅ?atnoÅ?ci skÅ?adek,
â?¢    rozÅ?oÅ¼enie naleÅ¼noÅ?ci na raty,
â?¢    umorzenie opÅ?acania skÅ?adek - dotyczy to jednak tylko skÅ?adek na wÅ?

asne ubezpieczenie. Na umorzenie mogÄ liczyÄ? poszkodowani przedsiÄ?biorcy,
ktÃ³rzy m.in. wykaÅ¼Ä , Å¼e ze wzglÄ?du na stan majÄ tkowy i sytuacjÄ? rodzinnÄ
nie sÄ w stanie opÅ?acaÄ? skÅ?adek.

Wnioski moÅ¼na skÅ?adaÄ? elektronicznie przez profil PUE ZUS, za poÅ?

rednictwem poczty lub osobiÅ?cie w placÃ³wce ZUS. Zakres dokumentÃ³w, jakie
naleÅ¼y doÅ?Ä czyÄ? do wniosku, zawsze ustalany jest indywidualnie i zaleÅ¼y od
rodzaju prowadzonej dziaÅ?alnoÅ?ci oraz formy opodatkowania. 

PrzedsiÄ?biorca moÅ¼e teÅ¼ skorzystaÄ? z pomocy doradcy ds. ulg i umorzeÅ? â??

najbliÅ¼szy oddziaÅ?, w ktÃ³rym funkcjonuje stanowisko doradcy ds. ulg i umorzeÅ?

to ZUS WaÅ?brzych â?? tel. (74) 649 73 31, (74) 649 73 18, (74) 649 73 55,
(74) 649 73 17, (74) 649 71 76. 

Dodatkowo od 18 wrzeÅ?nia do 4 paÅºdziernika br. w godz. 8.00-15.00  - pod
specjalnymi numerami telefonu 33 825 31 34 i 76 876 45 76 - przedsiÄ?biorcy
mogÄ uzyskaÄ? informacjÄ? w sprawie ulg w opÅ?acaniu skÅ?adek.
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